YpnaneHne HakKMnu

BogonpoBoaHas Boga COOEPXUT NMPUMECH, Hanpumep WU3BECTb, KOTOPble MOFYT Bbi3BaTb CKOMMEHWE KanbUusi B
Gake naporeHepaTope U GrOKMpoOBaTb OTAENbHble ero YacTu. [ns npedoTBpalleHusi 3TOro U NpoaJSIEHUs cpoka
cnyx6bl Ballero naporeHepaTopa pekoMeHayeM UCMOoNb3oBaTb PUNLTPLI U YMSArYUTENW BOAbI.

Ona pexkanbumduKkaumMm MOXHO MCMNONb30BaTh KUAKOCTb Ansa yaaneHuss Hakmnm SAWO. Crnegynte 3TuMm
MHCTPYKLUMSAM, YTOObI MpOBECTU NpodunakTnyeckoe obenyxnsaHue naporeHeparopa.

1. BkniounTe naporeHepatop W NOOOXAWUTE, MOKa BOAA He 3akunut
BHYTPU KOHTeNHepa Bebikntouute reHepaTop

NMPEOYNPEXOEHMUE! 2. CHumunTe npobGKy € yrmoBow TpyGku natpybka Ans Bbinycka napa.
Mepen oTkpblTMEM ybeanTechb, YTO reHepaTop BbIKMOYEH.
Hukorga He pob6asnsiiTe Mpu HeobxoanMOCTH oxnaauTe TpyGy BMNAXKHON TKaHbIO.
KMOKOCTL ANA yAANEHNA Hakunu 8 3. Haneiite 250 unu 500 mMn pacTBopa B pesepByap AN BOfbl.

paboTatowmii naporeHepatop! 310

A Cpoenaiite 3TO [OCTAaTOMHO MeAJSIeHHO, 4TOObl MpeaoTBpaTUTL
MOXET Bbi3BaTb CEPbE3HbLIE OXOrn!

nonagaHue pacTeBopa B MaponpoBoA

4. Kpenko 3akpyTute KOnna4ok 1 oTaBTe pacTBOP B EMKOCTU Ha TEYEHUE
30 MuHyT. He BkniovanTe reHepaTtop

Kungkoctb 5
ang '

yoaneHuns

HaKunu

OnopoxHute pesepByap Anda BoAbl O4HUM U3 crieyrowmnx cnocoboB:

a. HaxmuTte kHonky «Standby», 4ToObl aKTUBMPOBATL PEXUM
0XMaaHus, a 3aTeM CHOBa HaXMuTe U yaepxuBanTte
kHonky «Standby» B TedeHune 3 cekyHA, 4TODObI akTMBMpPOBaTL
aBTOMaTUYECKNI CIUB.

! 6. OTKpONTE CNUBHON KnanaH BPy4HYK MOTAHYB pblyar BHU3.

6. MNoBTopuTe War 5 eLle aBaxabl.
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_ . . Wcnonb3ynte pacTBoOp AekanbUuHaLUMK cneayowmmMm obpasom:
I 1 Maporexepatop (kW) >KupgkocTb ons yoanexnusa Hakunu (ml)
T 7 3-75 250
il i 9-15 500

[ns KoMmepuecku ucronb3yemblx MaporeHepatopoB (6onee 5 4acoB HeMNpepbIBHOrO WUCMONb30BaHWS B [EHb)
pekomMeHayeTcs OononHuTenbHoe obcnyxuBavve 2 pasa B roa. [na nonyyeHus 6onee noapobHom uHopmauun
obpaTtnTech B CEPBUCHbIN LIEHTP.

YacTtoTa Agekanbumndukaumm:
EanHnua nameperuns xéctkoctn Bogbl dH rge 1 dH a1o 10 Mr kanbums B 1 nuTpe BoAbl

<3 ° dH = o4eHb Msarkasa Boga, AekanbLlmHauma kaxabsle 500 yacoB paboTbl
3 - 6 °dH = msArkas Boga, gekanbundukaums kaxgble 100 yacoB paboThbl

6 - 9 °dH = xécTkas Boga, AekanbunHauunsa kaxable 50 yacos paboTbl

9 - 18 °dH = o4eHb xécTKkasa BoAa, AeKanbLUMHauna kaxable 30 yacoB



